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Colegul Naţional “Matei Basarab” Bucureşti, organizează

SIMPOZIONUL INTERJUDEŢEAN
“Experiment real, experiment virtual în lecţiile de ştiinţele naturii”

Ediţia a III-a
Avem deosebita plăcere de a vă invita să participaţi la Simpozionul Interjudeţean ce va avea loc sâmbătă 28 noiembrie 2009 începând cu ora 930 la Colegiul Naţional “Matei Basarab” din Bucureşti.

Activitatea este organizată în cadrul Reţelei “Hands-on Science-România” coordonată de Center for Science Education and Training-CSET(http://education.inflpr.ro) în parteneriat cu Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti, Casa Corpului Didactic şi Primăria Sectorului 3 Bucureşti.

Vor fi prezenţi invitaţi ai Facultăţii de Fizică a Universităţii Bucureşti, Institutului de Ştiinţe Spaţiale-Măgurele, firmelor producătoare sau importatoare de material didactic destinat laboratoarelor de fizică, chimie sau biologie.


Simpozionul este destinat învăţătorilor, profesorilor de fizică, chimie sau biologie din învăţământul gimnazial şi liceal care folosesc experimentul în predarea ştiinţelor naturii.

Secţiunile simpozionului vor fi: plen, experiment real, experiment virtual.


Termenul limită pentru trimiterea lucrărilor în format electronic este miercuri 25 noiembrie ora 1200 A.M.
Înscrierea la Simpozion precum şi un rezumat de maxim ½ pagină va fi trimis până cel  târziu luni 23 noiembrie ora 1200 A.M.

Fişele de înscriere cu rezumate, lucrările şi orice altă corespondenţă vor fi expediate pe adresa de e-mail: simpozion_basarab2009@yahoo.com.

· O persoană va putea participa ca autor sau coautor cu cel mult două lucrări.

· Lucrările vor fi selecţionate de comitetul ştiinţific al simpozionului, iar cel târziu joi 26 noiembrie autorii lucrărilor selecţionate pentru simpozion vor fi anunţaţi electronic.

· Simpozionul se va desfăşura conform notei ISMB Nr. 19732/05.11.2007 urmând ca persoanele înscrise şi care îşi susţin lucrările să primească diplome de participare.

· Pentru participanţii din alte judeţe se acceptă, în mod excepţional participarea indirectă.

Participarea la Simpozion este condiţionată de achitarea unei taxe de 25 RON de lucrare, bani ce vor fi viraţi “Asociaţiei Părinţi-Profesori din Colegiul Naţional Matei Basarab”, cod fiscal: 131.511.37 având sediul în Str. Matei Basarab nr. 32, sector 3, Bucureşti, contul: RO45RNCB0082044176580001 deschis la BCR-sucursala Unirea (menţiunea taxă pentru simpozion).

Fiecare participant va primi un CD cu ISBN cu toate lucrările prezentate şi va păstra o copie a ordinului de plată ce va fi prezentată în ziua simpozionului.

Vă rugăm să trimiteţi această invitaţie tuturor colegilor, învăţători sau profesori de fizică, chimie sau biologie din Bucureşti şi din ţară.


Persoane de contact:

· Prof. Ioniţă Valentin, e-mail : ionitavalentin2005@yahoo.com - mobil: 0745132600

· Prof. Tudor Rodica, e-mail: rd.cnmb2009@yahoo.com - mobil: 0742620726
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