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Indicaţii privind desfăşurarea activităţii

Învăţătorul poate să înceapă activitatea cu o provocare :

Cum pot măsura volumul unei chifle sau al oricărui alt corp care nu are o formă regulată şi căruia nu pot să-i măsor dimensiunile ?

Ce volum are un măr sau o portocală ?

Clasa este împărţită pe grupe de 3-4 elevi şi li se distribuie materialele necesare experimentului.

Învăţătorul atrage atenţia elevilor că de data aceasta nu pot să măsoare volumul bilei sau al bucăţii de plastilină  cu metoda ştiută, deoarece nu au o formulă de calcul şi le cere să găsească o metodă de determinare a sa cu materialele puse la dispoziţie. În primă fază li se vor distribui numai bila şi bucata de plastilină, rămânând ca mingea de ping-pong să fie dată ulterior după ce stăpânesc metoda de determinare a volumului.

Elevi vor fi încurajaţi să manipuleze obiectele,  să observe nivelul apei din cilindru înainte şi după ce  corpul solid se aşează în interior, să analizeze creşterea volumului apei şi în final să emită ipoteza că volumul corpului solid este diferenţa între volumele apei, final şi iniţial.

După ce se stabileşte cu întreaga clasă metoda corectă de determinare a volumului corpului solid, metoda se va scrie la tablă, apoi elevii o vor scrie în fişa de lucru. 

Rezultatele măsurătorilor fiecărei grupe vor fi scrise la tablă într-un tabel pentru a fi analizate.
	Grupa
	Volum bilă
	Volum plastilină

	
	
	


În cazul volumului plastilinei rezultatele pot fi diferite. Elevii vor fi solicitaţi să explice diferenţele (care apar datorită formelor diferite utilizate de fiecare grupă).

Se analizează răspunsurile şi se lansează provocarea : Depinde volumul corpului de foirma sa ? Propune o experienţă pentru a verifica !

Elevii vor discuta în grupuri şi liderul de grup anunţă metoda peopusă de grupă. Acestea vor fi analizate şi se va reţine cea mai bună dintre ele : prin aceeaşi metodă, se măsoară încă odată volumul plastilinei modificându-i puţin forma (turtind-o de exemplu). Apoi se vor compara rezultatele. 

Extindere

 Pentru cei mai curioşi se poate lansa provocarea : Dacă obiectul nu se scufundă ci pluteşte la suprafaţă, putem să-i măsurăm volumul ? Cum vom proceda ?

Elevilor li se va da câte o mingie de ping – pong şi vor fi încurajaţi să găsească o metodă penrtru a-i determina volumul. 

Folosind aceeaşi metodă ca la corpurile ce se scufundă,copiii vor observa că volumul de apă dezlocuit nu este egal cu volumul mingiei deoarece aceasta nu se scufundă. 

Pentru realizarea unei măsurători corecte vor ajunge la concluzia că mingia trebuie să fie complet scufundată pentru ca diferenţa dintre volumele apei să fie egală cu volumul său.

Prin încercări succesive succesive se va ajunge la concluzia că mingia trebuie apăsată până când apa o acoperă.

După stabilirea metodei corecte elevii o vor scrie în fişa de lucru. Rezultatele măsurătorilor se vor trece în tabelul aferent din fişă.
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